

THE CITY OF WALTHAM
MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

**DESIGN for the Field Survey, Repairs, Rehabilitation, Renovation
and Construction Administration for 6 Buildings**

ADDENDUM NO. 1

April 4, 2018

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ACKNOWLEDGED IN SECTION Price Sheet Page .

ITEM 1: DELETE AND REPLACE

Please **DELETE** the entire paragraph 11 of the Instructions to Bidders, and the language in paragraph 10 of the same section starting with: "Unless otherwise specified..." to the end of the paragraph. **DELETE** also

- 1) Any language pertaining to the selection process of the designer
- 2) In the Bid Price form **DELETE** *"40% of the Selection Score"*;
- 3) In the Bid Price form **DELETE**: *"My Company proposes the following all-inclusive and not-to-exceed price to provide the services described within this bid document"* and *"The proposal with the lowest overall hourly rate will be considered the best value for the City and the low bid"*
- 4) *Any reference to "bid, bids, and bidders"*

REPLACE Paragraph 11 of the Instructions to Bidders with the following language: *"The selection of the Designer will follow the rule of M.G.L. Ch. 7C, § 44-58"*.

REPLACE the *"bid, bids, and bidders"* references with *"proposal, proposals and proposer"*

End of Addendum 1